
Проводиться закупівля квартир для сімей загиблих військовослужбовців та інвалідів
1-2 групи з числа військовослужбовців, які брали участь в АТО.

Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації як розпорядником субвенції нижчого рівня,
проводиться закупівля квартир для сімей загиблих військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній
операції, а також для інвалідів 1-2 групи з числа військовослужбовців, які брали участь в зазначеній операції та які
потребують поліпшення житлових умов.

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам спрямовується на придбання житла у прийнятих в експлуатацію
новозбудованих житлових будинках (на первинному ринку) та на вторинному ринку, відповідно до
Порядку затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2015 № 348.

Предметом закупівлі є 10 (десять) квартир: 1 (одна) двокімнатна квартира в м. Ізмаїл, 1 (одна) двокімнатна квартира в
с. Красносілка, Комінтернівський район, 1 (одна) трикімнатна квартира в м. Кодима, 2 (дві) однокімнатних та 5 (п’ять)
двокімнатних у м. Одеса.

Однокімнатні квартири загальною площею не менше 31,5 м. кв., але не більше 50 м. кв., двокімнатних - не менше 52,5
м. кв., але не більше 73,5 м. кв., трикімнатна - не менше 73,5 м. кв.

Надання житла сім'ям військовослужбовців та інвалідам здійснюється відповідно до законодавства.

Житло, що надається інвалідам повинно відповідати вимогам законодавства стосовно доступності для інвалідів, бути
благоустроєним, відповідати статті 50 Житлового кодексу Української РСР і Закону України "Про основи соціальної
захищеності інвалідів в Україні".

В квартирах мають бути виконані внутрішні опоряджувальні роботи. Житлові та нежитлові приміщення квартири
повинні відповідати санітарно-гігієнічним вимогам щодо проживання громадян. Квартири мають бути обладнані
мережами та приладами електропостачання, опалення, холодного та гарячого водопостачання, газопостачання,
побутової каналізації.

За більш детальною інформацією звертатись до Департаменту соціального захисту населення
облдержадміністрації за адресою: вул. Мечникова, 102, м. Одеса, кабінет 101, тел.: 785-18-43, кабінет 106, тел.:
784-72-55.


